



21రోజుల్లో 1705 కోట్లు

‘పుష్ప-2’ సరికొత్త రికార్డు
 బాక్సాఫీస్ వద్ద ‘పుష్ప-2’ హవా కొనసాగుతూనే ఉంది. అల్లు అర్జున్ కథానాయకుడిగా సుకుమార్ దర్శకత్వంలో రూపొందిన ఈ సినిమా సరికొత్త రికార్డులను సృష్టిస్తున్నది. తాజాగా మరో రికార్డు ఈ సినిమా బాటాలో చేరింది. 21రోజుల్లో 1705 కోట్లు వసూళ్లు సాధించిన తొలి భారతీయ చిత్రంగా ‘పుష్ప-2’ నిలిచింది. దక్షిణాదిలో పాటు బాలీవుడ్లోనూ ఈ సినిమా జైత్రయాత్రను సాగిస్తున్నది. విడుదలకు ముందే ప్రీరీజీ బిజినెస్ విషయంలో ఇండియాలో సరికొత్త రికార్డు సృష్టించిన ఈ సినిమా ప్రీమియర్ షోల నుంచే సంచలనాలతో దూసుకుపోతున్నదని, మున్ముందు మరిన్ని రికార్డులను అధిగమించడం భాయమని నిర్మాతలు ధీమా వ్యక్తం చేశారు. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ పతాకంపై సపీన్ ఏర్పేసి, రవిశంకర్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించారు. డిసెంబర్ 5న ‘పుష్ప-2’ ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది.



ఆ విషయాన్ని జీర్ణించుకోలేకపోతున్నా

దాదాపు 22 ఏండ్లుగా సక్సెస్ఫుల్ హీరోయిన్గా తెరపై సాగిస్తున్నది అందాలభావం త్రిష. ఇప్పటికీ ఆమె చేతినిండా సినిమాలూన్నాయి. అయితే.. ఆమె ఒక్కసారిగా సినిమాలకు బ్రేక్ ఇస్తున్నట్లు చెప్పి అందర్నీ షాక్ కి గురిచేసింది. ఈ బ్రేక్ కి బలమైన కారణమే ఉందని ఈ సందర్భంగా త్రిష తెలిపింది. తాను ఎంతో ప్రేమించే తన పెంపుడు కుక్క జోలో ఇటీవలే మరణించింది. ఈ విషయం గురించి త్రిష చెబుతూ ‘జోలో మరణాన్ని జీర్ణించుకోలేకపోతున్నా. తన లేకపోతే ఇల్లు బోసే పోయింది. ఈ పరిస్థితుల్లో సినిమాపై దృష్టి పెట్టలేను. అందుకే కొన్ని రోజులు మాటింగు లకు దూరంగా ఉండాలని నిర్ణయించుకున్నా.’ అని తెలిపింది. ఈ వార్త తో త్రిష అభిమానులు విచారం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. త్రిష తన పెంపుడు కుక్కను ఎంత ప్రేమించిందో ఈ నిర్ణయాన్ని బట్టి చెప్పొచ్చని వారు అంటున్నారు. మరి నిర్మాతల పరిస్థితేంటో?



వెంకీ సంక్రాంతి పాట

అగ్ర హీరో వెంకటేష్ నటిస్తున్న తాజా చిత్రం ‘సంక్రాంతి వస్తున్నాం’. అనిల్ రావిపూడి దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని దిల్ రాజు సమర్పణలో శిరీష్ నిర్మిస్తున్నారు. జనవరి 14న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ సినిమాలో సంక్రాంతి స్పెషల్ సాంగ్ కు వెంకటేష్ గాత్రాన్ని అందించారు. గతంలో ‘గురు’ సినిమాలో ఆయన పాడిన ‘జింగిడి జింగిడి..’ పాటకు చక్కటి ఆదరణ లభించింది. ఈ నేపథ్యంలో ‘సంక్రాంతి వస్తున్నాం’ సినిమా కోసం ఆయన మరోమారు గొంతు సవరించారు. గురువారం ‘బిహెండ్ వీడియో’ పేరుతో ఈ పాట తాలూకు విశేషాలను పంచుకున్నారు. ఈ పాటను తానే పాడతానని వెంకటేష్ ఆసక్తి వ్యక్తం చేశారు, సినిమాలో ఈ పాట హైలైట్ గా నిలుస్తుందని, ప్రస్తుతం ఈ ఫైనల్ సాంగ్ చిత్రీకరణ జరుగుతున్నదని మేకర్స్ తెలిపారు. ఈ చిత్రంలో వెంకటేష్ పోలిసాఫీసర్ గా కనిపించనున్నారు. శ్రీమ కామెడీ ఎంటర్టైన్మెంట్ గా తెరకెక్కించిన ఈ సినిమాలో ఐశ్వర్యారాజ్, మీనూ చౌదరి కథానాయికలుగా నటించారు. భీష్మసినిమా యొక్క సంగీతాన్ని అందించారు.



మన సినిమా - ఫస్ట్ లీల్ పుస్తకావిష్కరణ

‘ఒక రచయిత పీహెచ్ డి గ్రంథం రాస్తే ఎలా ఉంటుందో..’ ‘మన సినిమా-ఫస్ట్ లీల్’ పుస్తకం అలా ఉంది. నా దృష్టిలో రెంటాల జయదేవ్ కాలమ్స్, జర్నలిస్టు మాత్రమే కాదు. అంతకు మించినవాడు. ‘ఫస్ట్ లీల్’లో తెలుగు టాకీ తాలూకా కథ చెప్పాడు. ఇదోక సవల లాంటి పుస్తకం. సినిమాపై ప్రేమ ఉన్న వ్యక్తి పుస్తకం రాస్తే ఎంత ప్రామాణికంగా ఉంటుందో ఈ పుస్తక రచయిత జయదేవ్ నిరూపించారు. జయదేవ్ సినిమా రచయిత అయ్యేలోపు మరిన్ని పుస్తకాలు రావాలని కోరుకుంటున్నా.’ అని త్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్ అన్నారు. ప్రముఖ జర్నలిస్ట్ డాక్టర్ రెంటాల జయదేవ్ పాతికేళ్ల సిని పరిశోధనకు అక్షరరూపం ‘మన సినిమా.. ఫస్ట్ లీల్’. దక్షిణభారత సినిమా చరిత్రను సమగ్రంగా పాఠకులకు అందించిన గ్రంథం ఇది. ఎమెస్కో పబ్లికేషన్స్ ప్రచురించిన ఈ పుస్తకావిష్కరణ హైదరాబాద్ లో జరిగింది. త్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్ పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించి, తొలి ప్రతిని అవేసే అధికారి కృష్ణ కొండేపల్లి, మలి ప్రతిని సభాద్యక్షక వహించిన ఎమెస్కో విజయకుమార్ కు అందించారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ భాషా సాంస్కృతిక మామిడి హరికృష్ణ, ఆచార్య డి.చంద్రశేఖరరెడ్డి, ప్రముఖ కవి, విమర్శకులు అప్పర్, రచయిత కల్పనా రెంటాల, దర్శకులు దశరథ్ తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

సూపర్ నాచురల్ క్రైమ్ థ్రెజర్

అది పినిశెట్టి కథానాయకుడిగా అరివశగన్ దర్శకత్వంలో రూపొందుతోన్న సూపర్ నాచురల్ క్రైమ్ థ్రెజర్ ‘శబ్దం’. 7జి శివ చిత్రానికి నిర్మాత. ఈ సినిమా ఫిబ్రవరి 28న విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా గురువారం సినిమా రిలీజ్ డేట్ పోస్టర్స్ మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ముంబై, చెన్నైలోని అనేక ప్రదేశాల్లో ఈ సినిమాను చిత్రీకరించామని, కేవలం ఇంటర్నెట్ సిన్స్ కోసమే రెండవోట్లు ఖర్చుపెట్టి 120 ఏళ్ల నాటి లైబ్రరీ నెట్ సిన్స్ ను అధిగమించి, అది పినిశెట్టి తెరలోనే ఇది గుర్తుండిపోయే సినిమా అవుతుందని మేకర్స్ చెప్పారు. సి.ప్రసాద్, లైలా, లక్ష్మీమనన్, రిడెన్ కింగ్స్, ఎం.ఎన్.భాస్కర్, రాజీవ్ మీనన్ తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: అరుణ్ పద్మాభట్, సంగీతం: తమన్, సహనిర్మాత: భానుప్రీయ శివ, నిర్మాణం: 7జి పిక్చర్స్, అల్పా ప్రోమ్స్.



దూరదర్శిని.. కలిపింది ఇద్దరిని..

1990 నేపథ్యంలో సాగే పీరియాడిక్ ప్రేమకథ ‘దూరదర్శిని’. ‘కలిపింది ఇద్దరిని’ అనేది ఉపశ్లేషిక సువిశిష్ట బొజ్జి గీతిక రచన ఇంటిగా నటిస్తున్నారు. కార్తికేయ కొమ్మి దర్శకుడు. బి.సాయిప్ర తాపిరెడ్డి, జయశంకర్ రెడ్డి నిర్మాతలు. ప్రస్తుతం నిర్మాణాంతర పనులు జరుగుతున్నాయి. గురువారం హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో సంగీత దర్శకుడు ఆర్కీ పట్నాయక్ ఈ సినిమా టైటిల్ టీజర్ ను విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా చిత్ర యూనిట్ కి ఆర్కీ పట్నాయక్ శుభాకాంక్షలు అందించారు. చూసిన ప్రతి ఒక్కరూ ఓన్ చేసుకులా ఈ ప్రేమకథ ఉంటుందని, హీరో సువిశిష్ట బొజ్జి తెలిపారు. ఇంకా కథానాయిక గీతిక రచన, నటుడు జెమిన్ సురేష్ కూడా మాట్లాడారు. లావణ్యరెడ్డి, కిట్టయ్య తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: ఆనంద్ గుర్రాన.

రాజుగారి పెళ్లి సందడి

సితార ఎంటర్టైన్మెంట్స్ పతాకంపై కొత్త దర్శకుడు మారి దర్శకత్వంలో ‘అనగ నగా ఒక రాజు’ అనే సినిమా చేస్తున్న విషయం తెలిసింది. గురువారం సపీన్ పోలిశెట్టి పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఈ సినిమా టీజర్ నిర్మాతలు విడుదల చేశారు. ఇందులో కథానాయకుడు మైక్కి సిద్ధమవుతున్నట్లు టీజర్ లో చూపించారు. ఇందులో సపీన్ పోషించిన పాత్ర పేరు రాజు. ‘రాజుగారి పెళ్లింటే ఎలా ఉంటుంది?’ అంటూ బోజుల దగ్గర చమ్మక్ చంద్ర చేసిన హాదావుడి నవ్వులు వూయింది. అనంత్ అంబానీ వివాహానికి హాజరైన హాబీవుడ్ ప్రముఖుల సంబర్ధకాసం, సపీన్ ఏకంగా ముఖ్య అంశానికి ఫోన్ చేసి మాట్లాడినట్లు చూపించడం ఈ టీజర్ కు కడుపుబ్బ నవ్విస్తుంది. ఈ టీజర్ లో ప్రీ వేడింగ్ ఫోటోషూట్ ఫైల్ లు. ఈ షూట్ లో పదుపూగా మీనూ చౌదరి కనిపించారు. వచ్చే ఏడాది విడుదల కానున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: మిక్కి జె.మెయర్, నిర్మాతలు: సూర్యదేవర్ నాగవంశీ, సాయిరాజుషెట్టి, సమర్పణ: శ్రీకర్ స్టూడియోస్.



అనుబంధాల ‘వారధి’

అనిల్ అర్జున్, విహారికా చౌదరి ఇంటిగా నటించిన చిత్రం ‘వారధి’. శ్రీకృష్ణ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రాన్ని వెయ్యాల భారత్, ఎండి యూసెన్ నిర్మించారు. నేడు ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. హైదరాబాద్ లో జరిగిన ప్రీరీజీ కమెంట్ లో దర్శకుడు చిత్ర విశేషాలు తెలియజేస్తూ ‘ఇదోక రొమాంటిక్ థ్రెజర్. భార్యభర్తల బంధం నేపథ్యంలో కథ నడుస్తుంది. నటీనటులందరూ కొత్తవారైనా మంచి పర్ ఫార్మెన్స్ కనబరించారు. కథలోని మలుపులు ఆధ్వర్యం అసక్తి పంపిస్తాయి’ అన్నారు. ప్రేమ, భావోద్వేగాలు కలలో సిన థ్రెజర్ కథాశీమందని, అన్ని పదాలను ఆకట్టుకునే అంశాలున్నాయని హీరో అనిల్ అర్జున్ తెలిపారు. ప్రశాంత్ మడుగుల, రిద్ది తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: షారుఖ్ వేట్, కథ, దర్శకత్వం: శ్రీకృష్ణ.

ఫిబ్రవరిలో ‘ఎర్రచీర’

సటుడు రాజేంద్రప్రసాద్ మనవరాలు బేబీ సాయి తేజస్వినీ ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న చిత్రం ‘ఎర్రచీర-ది బిగినింగ్’. సుమన్ బాబు స్వీయ దర్శకత్వంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్న ఈ చిత్రం ఫిబ్రవరి 20న విడుదల కానుంది. మదర్ సెంటిమెంట్, హరర్, యాక్షన్ నేపథ్యంలో సినిమా ఉంటుందని, ఇటీవల పంపిణీదారులు సినిమా చూసి అభినందించారని, వారి సూచన మేరకు శివరాత్రి సీజన్లో సినిమాను విడుదల చేస్తున్నామని, డివోషన్ టీవీ ఉన్న థ్రెజర్ సినిమా ఇదని మేకర్స్ తెలిపారు. శ్రీరామ్, కమల్ కామరాజు, కారుణ్యచౌదరి, అయ్యప్ప పి.శర్మ, సురేష్ కొండేటి, రఘునాథులు తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషించిన ఈ చిత్రానికి మాటలు: గోపి వివలపుత్త, కెమెరా: చందం, సంగీతం: ప్రమోద్ పులిగర్ల, నిర్మాతలు: ఎన్.వి.వి.సుబ్బారాద్ది, సీహెచ్ వెంకట సుమన్, సమర్పణ: బేబీ కమర్.

